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ИСКОВА     МОЛБА
От МАРГАРИТА ТОШЕВА КОЛЕВА, ЕГН-5608015292, понастоящем с лична карта N0121180628, издадена на 07.04.2000г. от МВР гр.Добрич, с местожителство и постоянен адрес: гр.Добрич, Община Добрич-град, Област Добрич, ул."Боряна" N03, вх.В, ет.5, ап.13
АДРЕС ЗА ПРИЗОВАВАНЕ: гр.Варна, местност "Траката", ул."Осма" Nо4а
Срещу:
САШКО ВАСИЛЕВ КОЛЕВ, ЕГН-5410271600, е местожителство и постоянен адрес гр.Добрич, Община Добрич-град, Област Добрич, ул."Стоян Михайловски" N08, вх.В, ет.2, ап.4
АДРЕС ЗА ПРИЗОВАВАНЕ: гр.Добрич, ул."Стоян Михайловски" N08,
вх.В, ет.2, ап.4 ИЛИ гр.Добрич, ул."Цар Освободител" N010, чрез
ООД"Разум".
~
/        за развод по чл. 99 от СК
'"/уважаеми господин съдия,
На 21.09.1977г. с ответника САШКО ВАСИЛЕВ КОЛЕВ, сключихме граждански брак в гр.Русе, който е първи и за двамата.
От брака ни ймаме родени две деца вече пълнолетни - Васил Сашков Колев, роден на5 23.02.1981г. и Радостин Сашков Колев, роден на 30.10.1984г.
Като семейство живяхме з гр. Добрич в собствено жилище придобито по време на брака.
В началото брачното ни съжителство вървеше добре, но впоследствие, поради несходство в характерите ни, постепенно между нас изчезнаха взаимната привързаност, уважение и доверие.
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По-голямата част от брачния ни живот премина в доказване на правотата на другия, и с компромиси от моя страна с цел да спася семейството ни.
През последните две години отношенията ни като съпрузи значително се изостриха, като от дребните неразбории се стигаше до сериозни семейни проблеми и скандали и най-често във връзка с възпитанието и отношението към децата.
Виждах, че по никакъв начин не мога да променя положението въпреки положените усилия и старание от моя страна, а от есента на 2002г. заживяхме като "съквартиранти" под общ покрив. Всеки заживя със собствените си проблеми, почти не разговаряхме.
Синовете ни не живеят при нас и това допринесе с ответника да се влошат, поради което в началото на/месец август 2003г. напуснах семейното ни жилище в гр.Добрич и заживях на квартира гр.Варна.
Така от месец август 2003г. живеем във фактическа раздяла, като всеки от нас заживя самостоятелен живот.
Междувременно и в името на децата многократно съм правила опити да се помирим и да заживеем като семейство, но за жалост ответника не се отзоваваше и демонстрираше явно нежелание отново да се заживеем като семейсто.
Поради изложеното, считам, че бракът ни е дълбоко и непоправимо разстроен, същия съществува формално и брачната ни връзка е напълно и окончателно опразнена от дължимото според закона, и морала вътрешно съдържание.
От брака между нас има родени деца, които са вече пълнолетни, поради което не се определят упражняване на родителски права спрямо деца. Не се определят издръжки и режим на лични отношения.
Желая след прекратяване на брака да възстановя предбрачното си фамилно име - ТОМОВА.
По време на брака имаме придобити движими вещи и недвижими имоти, семейно жилище и друго имущество представляващо семейна имуществена общност, поради което в хода на делото, съобразно становището на ответната страна желая да поделим, като заявявам, че понастоящем имуществените отношения между нас не са уредени.
Моля, да ни призовете на съд, и след като се убедите в основателността на претенцията ми, да постановите съдебно решение, с което да прекратите сключения между нас брак по реда на чл.99 СК, като дълбоко и непоправимо разстроен, без да се произнасяте по въпроса за вината.
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Доказателства: Представям, и моля да бъдат приети като доказателства:
1.
Удостоверение за граждански брак;
2. Ксерокопие от Акт за раждане;
3. Ксерокопие от Лична карта;
4. Ксерокопия нотариални актове за придобити
имоти - 3 броя;
5. Вносна бележка за платена държавна такса.
Моля в хода на делото, съобразно становището на ответната страна да ми дадете възможност да ангажирам допълнителни доказателства подкрепящи твърденията ми.
Приложение: Преписи от доказателствата и от исковата молба за ответната страна.
Гр.Варна
С уважение:  

15.01.2004г.
/Маргарита Т. Колева/
