ЧРЕЗ
РАЙОНЕН СЪД- гр. ВАРНА
По I р.д. № 78/20041.
ДО
ОКРЪЖЕН СЪД- ГР. ВАРНА ГРАЖДАНСКА КОЛЕГИЯ
ЧАСТНА ЖАЛБА
ОТ:
САШКО   ВАСИЛЕВ   КОЛЕВ,   ЕГН   5410271600   от   гр.
Добрич, ул.^Боряна" № 3, вх.В, еч.5, ап.13, ответник по бракоразводно дело № 78/2004г.
А^узес за призовки н съобщсния: гр.Добрич, ул."Боряна'\У»3; вх.В, ет.5, ап.1.3
ПРОТИВ;
Разпореждане от 22.04.2004г. но гр.д. № 78/2004г. на РС -
гр. Варна, 16 състав
УВАЖАЕМИ ОКРЪЖИМ СЪДИИ,
Обжалвам в законния срок Разпореждане от 22.04.20041. но гр.д. ]\*ц 78/2004г. на РС — гр. Варна, 16 състав, поради следните съображения:
С Разпореждането си съдът не се с е-ьобразил с нормата на чл. 107, ал.2 от ГТЖ. Като е дол ход зъпреки наличието на законово определени пречки, съдът е преградил по-нататъшния нормален ход на делото, като ме е лишил от законово предоставеното ми право па участие в помирителното заседание по делото. Като е нарушил правото ми на лично участие но делото, съдът с пренебрегнал неоснователно правото ми да изрази отношението си и несъгласието си по исковата претенция за развод.
По безпардонен начин съдът ме е лишил от неоснователно от правото ми на нормален съдебен процес и е преградил възможността ми да участвам в едно от заседанията по делото, като с приложил неизвестно защо процедурата на "бързо производство" по бракоразводното дело, което е недопустимо.   • г     -.
УВАЖАЕМИ ОКРЪЖНИ СЪДИИ,
Предвид твърде деликатната област на приложение пи закона при бракоразводните дела, не се предвижда "бързо производство".
Моля,   да   постановите   решение,   по   силата   па   което   да   отмените обжалваното Разпореждане на РС- гр. Варна, 16 състав по гр.д- № 78/041., ■ бъде насочено помирително заседание по делото.
ПРИЛАГАМ:
Копие от Часпшта жалба за ищцата.
04.05.2004г.
С УВАЖЬШШ, /



